

太子奶创始人被警方带走

或涉嫌非法吸收公共存款,公司面临生死存亡



太子奶创始人李途纯

据《经济观察报》报道 太子奶创始人李途纯,6月12日晚被湖南株洲市公安局刑事拘留,据称李或涉嫌非法吸收公共存款。还有另一种说法是太子奶债权人聚集事件,李被疑是幕后操纵者,被要求“说明情况”。对于李被警方带走的原因,记者没有能够联系到权威部门来证实。接近李途纯的人士透露,李途纯确实是被株洲市公安局带走调查。

李途纯被警方带走

6月14日晚,记者获悉,太子奶创始人李途纯已于6月12日晚,因涉嫌非法吸收公共存款,被株洲市公安局刑事拘留。6月15

日一早,记者拨打李途纯的手机,手机一直处于关机状态。记者联系李途纯之妻、原太子奶集团副总裁金晓琳求证,金称“我不知道”,并问记者“从哪里知道的消息”,随后称“在高速公路上,信号不好”挂断电话。之后,记者再次致电、短信,金晓琳均没有回信。

接近李途纯的工作人员称,他们均不知道李途纯被警方带走的消息,但是两人同时称“从前天(6月13日)起就没有去公司”。

公司面临生死存亡

该接近李途纯的人士说,在此之前,太子奶在北京密云、湖北黄冈的工厂都被迫

停产,黄冈工厂是因为被太子奶的债权人占据而无法正常运转;湖北太子奶工厂的200多名员工,还一度因担心公司倒闭聚集在鄂黄长江大桥,造成交通堵塞达2个多小时;太子奶在株洲当地的员工、债权人还要求高科奶业(高科奶业是株洲市政府为拯救“太子奶”而设立的公司,成立于2009年1月)退出托管,吁请太子奶原创业团队重返太子奶。李途纯被视为这一系列事件的幕后推手。

6月15日上午,记者分别致电株洲市公安局政治部宣传科、经侦支队以及株洲市政府接待办,电话均无人接听。从6月14日晚到记者发稿时止,李途纯的手机均“已关机”。

身患癌症拒绝治疗坚持生子

陕西女子忍住巨痛折磨,舍命生下一名男婴

体重不足30公斤、身高仅1.4米、患先天性脊柱侧弯的她,躺在省医院的病床上是那么瘦小、虚弱。在恶性肿瘤复发的情况下,她忍住巨痛折磨,坚持不做任何治疗,于6月11日生下一名男婴。这个来自陕西铜川的女子杨敏,感动了很多人。据《华商报》



妇产科抢救室内的杨敏

为孩子患肿瘤也不治疗

32岁的杨敏是陕西省建材技工学校一名行政人员,患有先天性脊柱侧弯。虽然身材矮小,但生活能够自理。

2006年,经人介绍与厨师刘先生相识、结婚。丈夫开了个面馆,一家人温馨

幸福。2009年5月,杨敏经诊断患了腮腺肿瘤,很快做了手术。可当年10月,杨敏意外发现自己“有喜”了。然而,就在她怀孕第四个月时,腮腺肿瘤复发了。去医院治疗,显然对孩子不好。这可怎么办?杨

敏和丈夫陷入矛盾之中。

最终,杨敏决定不去医院,宁愿忍着疼痛的折磨也要生下孩子。今年6月11日上午9时许,杨敏在省医院剖腹生下一名男婴。目前,保温箱里的孩子身体状况较好。

身患癌症还要坚持生子

“没有白付出,盼星星盼月亮,盼到这一天……”刘先生回忆说,妻子肿瘤复发后坚持不用任何药物,每当疼痛袭来,她就硬忍着。越来越大的肿瘤压迫妻子的右眼,即便这样她仍坚持不用药。有4个月,妻子晚上几乎没怎么睡。肿瘤还使得妻子的

嘴张不开,只能吃流食。可她说哪怕牺牲自己的生命,也要保住孩子。

刘先生说,自打杨敏怀孕后,他就将面馆转让,专心照料妻子。由于杨敏脊柱侧弯,嘴也张不开,剖腹生子时,医生只能给她实施局部麻醉。“这样麻醉比一般产妇要

疼一些。”省医院妇产科主任王亚琴说,整个科室的医务人员都很佩服杨敏,像杨敏这样身患癌症还坚持生子的母亲很少见。

目前杨敏的状况还不乐观,还需要进一步治疗,待伤口愈合后才能考虑肿瘤治疗。

煤矿瓦斯爆炸

5人不幸遇难

据中新社电 记者从湖南邵东县获悉,该县砂石镇开源煤矿16日中午发生一起瓦斯爆炸事故,截至当日下午4时,9名被困矿工中已有4名安全升井,其余5人确认遇难。

16日中午12时20分许,邵东县砂石镇开源煤矿发生局部瓦斯爆炸,事发作业点为一煤层回风巷贯通巷道。该矿正在进行技改施工,发生爆炸时有9人当班下井。事发后,邵阳市安监局、煤炭局、娄底煤监分局以及邵东县各职能部门第一时间赶赴现场组织救援。经过邵阳市矿山救护大队的全力救援,已有4人被安全升井,另5人不幸遇难,遇难矿工均系砂石镇本镇人。目前获救矿工已全部送往邵阳中心医院治疗。邵东县委县政府已安排开展善后处理工作,娄底煤监分局正在分析事故原因。

工厂宿舍爆炸

造成7死1伤

据新华社电 记者从河北省保定市了解到,截至6月16日12时,保定市易县石板加工厂爆炸事故已造成7人死亡,1人受伤。搜救工作仍在继续。

15日23时40分,易县牛岗乡牛岗村一家个体石板加工厂四层职工宿舍楼发生爆炸,目前已造成7人死亡(其中一人伤势过重医治无效死亡),1人受伤。据当地政府初步了解,事故原因是私藏炸药所致。目前,伤者已被送往医院救治,相关部门正在处理善后工作。

寻找女友未果

驾车连撞6人

据《扬子晚报》报道 因为女友突然失踪,加上有债务关系,南京六合男子汪某情急之下,来到镇江扬中市,在该市某租赁公司租了一辆现代轿车,四处寻找女友,找了3天无果后,汪某怒火中烧。6月14日晚9点左右,驾车寻人的汪某情绪突然失控,加大油门在市区乱转,居然连撞6人,直到轿车栽进路边花台下方才停止。汪某随后向警方投案自首,所幸被撞6人均没有生命危险。

28岁女子在武大校园内被割喉

凶手为死者丈夫,已向警方自首

据《楚天都市报》报道 6月15日晚7时30分,在武汉大学教四楼对面的树林里,一名年轻女子惨遭割喉。医生们虽然全力抢救3个多小时,仍未能挽救她的生命。

当晚8时许,记者赶到中南医院时,被割喉的女子正在急诊室内接受抢救。医生说,该女子送来时心跳已停止,经多次电击,才恢复微弱的心跳。据了解,该女子的气管被割破,全身多处受刀伤。

该女子父母介绍,女儿28岁,姓胡,最近因和丈夫闹点小矛盾,暂住在位于武汉大学附近的娘家。当日下午6时20分,女儿接到一个电话后,就穿着运动服、背着运动包出了门。该女子的父母伤心欲绝地说,没想到女儿会出事,“我们就这一个女儿啊……”

该惨案发生不久,武汉大学的官网就发

布消息:“今日傍晚,我校校园内发生一起人身伤害案件。受伤者为校外人员,已送往医院抢救。目前公安部门正在侦查此案。”

记者从警方获悉,犯罪嫌疑人是胡某丈夫,姓沈,34岁。警方给沈某的家人做工作后,沈某于当晚9时许向公安部门自首。惨案发生前,夫妻两人因家庭纠纷在校园内沟通。据了解,胡某是长飞光纤光缆有限公司职员,沈某是凯迪电力公司职员。